



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS

EDITAL Nº123/2024/GAB/IFSULDEMINAS

21 de junho de 2024

**Retificação – Edital nº 111/2024**

Item a ser retificado:

ONDE SE LÊ:

**ANEXO I  
CRONOGRAMA**

<b>Eventos</b>	<b>Data/horário</b>
Período de inscrições	De 12/06/2024 às 23h59 do dia 24/06/2024
Homologação das inscrições	A partir de 25/06/2024
Prazo de recursos contra o indeferimento de inscrições	Até 24 horas após a publicação das listas de inscrições
Respostas aos recursos contra o indeferimento de inscrições	A partir de 26/06/2024
Divulgação dos horários das entrevistas	A partir de 27/06/2024
Entrevistas	A partir de 02/07/2024
Resultado preliminar	A partir de 08/07/2024
Prazo de recursos contra o resultado preliminar	Até 24 horas após a publicação do Resultado Preliminar

Resultado final	A partir do dia 09/07/2024
Entrega da documentação via e-mail para confecção do termo de compromisso de estágio	No máximo 7 dias úteis após o contato do IFSULDEMINAS por e-mail
Início do estágio	A critério do setor

**LEIA-SE:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA**

<b>Eventos</b>	<b>Data/horário</b>
Período de inscrições	De 12/06/2024 às 23h59 do dia 03/07/2024
Homologação das inscrições	A partir de 04/07/2024
Prazo de recursos contra o indeferimento de inscrições	Até 24 horas após a publicação das listas de inscrições
Respostas aos recursos contra o indeferimento de inscrições	A partir de 05/07/2024
Divulgação dos horários das entrevistas	A partir de 08/07/2024
Entrevistas	A partir de 10/07/2024
Resultado preliminar	A partir de 15/07/2024
Prazo de recursos contra o resultado preliminar	Até 24 horas após a publicação do Resultado Preliminar
Resultado final	A partir do dia 16/07/2024
Entrega da documentação via e-mail para confecção do termo de compromisso de estágio	No máximo 7 dias úteis após o contato do IFSULDEMINAS por e-mail
Início do estágio	A critério do setor

Documento assinado eletronicamente por:

- **Carlos Henrique Rodrigues Reinato, REITOR SUB - IFSULDEMINAS**, em 21/06/2024 15:51:54.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/06/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 459292  
Código de Autenticação: aa2a52b8f0



